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Введение
Екатериновский  сельский совет Добровского муниципального района находится в восточной  части Добровского района. На территории сельского поселения находятся 317 хозяйств, с населением 569 чел., МБОУ ООШ, Дом культуры, 1 медпункт, 2  магазина, администрация с/п , где расположена библиотека и Почтовое отделение. 
В сельском поселении Екатериновский  сельсовет расположены 3 населенных пункта.

Центр сельского поселения – с. Екатериновка.

- с.Екатериновка – 170 хозяйств, где проживают 435 человек, МБОУ ООШ , Дом культуры, медпункт, администрация сельского поселения, где расположена библиотека и Почтовое отделение;

- с.Б.Хомяки -71 хозяйство , 80 человек;

-  д.Никольское  - 76 хозяйств ,с населением 54 человека.

 В с.Екатериновка расположена отдельно стоящая газовая котельная в МБОУ ООШ   характеристика которой приведена ниже.
Общая характеристика

объектов теплоснабжения расположенных на территории

сельского поселения Екатериновский  сельсовет.

На территории сельского поселения Екатериновский  сельский совет Добровского муниципального района расположена следующая отдельно стоящая газовая котельная всех форм собственности :

1.
МБОУ ООШ с.Екатериновка – газовая котельная , в которой расположено следующее газовое оборудование -  два газовых котла КСВа-0.25 мощностью 250квт каждый  , два электронасоса к20/30 электрич.мощность каждого насоса 4квт.

Перспектива развития

объектов теплоснабжения расположенных на территории

сельского поселения

Екатериновский  сельсовет

Перспектива развития объектов теплоснабжения на территории Екатериновского  сельский совет Добровского муниципального района определена сроком на 15 лет.

В ближайшие годы :  2019-2020 планируется также замена газового счетчика  в котельной клуба культуры с. Екатериновка, на современные ротационные, отвечающие требованиях Липецкрегионгаза. 

