                                                   ОТЧЕТ

о работе администрации сельского поселения  Екатериновский  сельсовет

за 2019 год и задачах на 2020 год.

Территория сельского поселения Екатериновский сельсовет составляет 6124 кв. км.  и  включает в себя  3 (три) населенных пункта с. Екатериновка, д. Никольское, с. Большие Хомяки.

 Село Екатериновка является административным центром сельского поселения. Благосостояние, порядок, социальная справедливость вот основные критерии, по которым наши селяне оценивают жизнь.

Важное  значение для обеспечения жизнедеятельности поселения имеет общественный пассажирский транспорт. Сельское поселение

соединено с районным, областными центрами и  с другими населенными пунктами области регулярными автобусными   сообщениями:

внутриобластной маршрут г.Липецк- с.Екатериновка(2раза в день) 

районный маршрут с.Доброе -с.Екатериновка (1раз в день)

районный маршрут с.Доброе –с.Большие Хомяки с заездом в д.Никольское (2раза в день).

          Численность населения на 01.01.2020 года составляет 538 человек, из них пенсионеров - 138 человек( 25,7%    ), жителей 291 трудоспособного возраста      человек ( 54,1% ) ,   студентов  - 20   что составляет ( 3,7% ),      школьников –  45(8,4%), дошкольного возраста    44 человека   что составляет ( 8,1%)   .

         За отчетный период число новорожденных составило  3 человека, умерло 14 человек. Средний возраст умерших мужчин составляет 63 года,  , средний возраст умерших женщин составляет 75лет (средняя продолжительность жизни составила 69 лет).

         Законодательную власть  сельского поселения осуществляет депутатский корпус из 7-ми человек, который был избран в сентябре 2015 года. В 2020 году в нашем регионе пройдут выборы депутатов муниципального уровня,  а это  значит, что и в нашем сельском поселении жители будут 13 сентября 2020 года избирать новый состав местного Совета депутатов. 

         На территории сельского поселения на общественных началах работает Общественный Совет местного самоуправления, сформированный 15.11.2016 года. Совет состоит из 12 членов, председателем общественного Совета местного самоуправления избран Красников Юрий Иванович.          

     15 августа 2019 года инициативные группы активных жителей улицы Поселок  и улицы Черемушки села Екатериновка обратились с просьбой в Сельский Совет депутатов о создании территориального общественного самоуправления (ТОС): «Надежда» и «Успех» в границах указанных улиц,

в ТОС вошли граждане проживающие на вышеуказанных территориях, в возрасте старше 16-ти лет. В 2019 году лучшим проектом местных инициатив, стал проект строительства многофункциональной спортивной площадки на территории школьного стадиона. Стоимость проекта составила 1млн 417 тыс.руб. Строительство данного объекта велось по программе софинансирования, спонсором выступил директор ЗАО АПП «Кировское» Копылов С.С., за что администрация сельского поселения выражает ему огромную благодарность.

       В 2020 году работа ТОСов не прекращается,  и в год 75-ти летия Великой Победы лучшим проектом местных инициатив, становится проект строительства памятника воинам погибших в годы ВОВ.  Спонсорами строительства выступили  директор ЗАО АПП «Кировское» Копылов С.С.и индивидуальный предприниматель Золотарев В.И., огромное им спасибо

и низкий им поклон.

   Строительство памятника планируется начать после проведения  Дня Победы 9-го мая 2020года, срок сдачи объекта планируем на 30 июля текущего года.

    На 01 января 2020 года  жители трудоспособного возраста которые работают за пределами района составляют 128 человек, в пределах района работают 162 человека, а не работают   11   человек , но все они между 

тем заняты трудом на своих личных подсобных хозяйствах.  

  Соцработников в сельском поселении 1(один)человек -это Атаманова Надежда Васильевна,  на обслуживании у нее находятся  11 человек  пенсионеров (в с.Екатериновка -7 человек,  в с.Трубетчино – 4человека).

            На  территории сельского поселения проживают 8  многодетных семей, в них  26 детей,  1(одна) вдова участника ВОВ Чепыгова Мария Филипповна, и  8 тружениц тыла . 

Бытовые условия жизни сельчан таковы :

Газификация жилых домов в целом по сельсовету составляет 70 % , в 

т.ч. в  с.Екатериновка- 81 % , в с. Большие Хомяки – 55% , в д.Никольское – 50 %. Из 261-го  хозяйства: домов -  176  хозяйств с  водопроводом ( 69 %), 77  хозяйств пользуются водоразборными колонками, телефонизировано -30 % от общего количества домов, почти каждая семья , в том числе и пенсионеры пользуются мобильной связью. Жители населенных пунктов пользуются интернетом.

 Инфраструктура, необходимая для  жизнеобеспечения  жителей

поселения  такова:

газовых  сетей -37,1 км ,водопровод -19,4 км, 4 - водонапорных башни, уличные  автодороги-16,78 км. Построено всех дорог с твердым покрытием на территории поселения – 16  км , из них в асфальтовом исполнении 4,5км,остальные в щебеночном исполнении. В основном дороги населенного пункта Екатериновка заасфальтированы, за исключением улицы Школьная 500 метров и 200 метров подъезд к кладбищу со стороны храма, улица Сельская 300 метров. 

      Функционирует  АТС на 110  номеров,3 остановочных павильона, 3  таксофона  во  всех  населенных  пунктах, 74  светильника. В текущем году администрация сельского поселения вступает  в программу по модернизации уличного освещения, где старые светильники будут заменены на энергосберегающие светильники.

   На территории сельского поселения   расположены  1 КФХ - это  КФХ «Колос»,  работает  бригада  отделения  ЗАО  АПП «Кировское»,в бригаде  работают  20  человек. 

Из объектов соцкультбыта работают :

МБОУ СОШ в  с. Екатериновка,  1ДК, 1 библиотека,1 Фельдшерский пункт, 

1 магазина ПО «Доброе»,  1 магазин индивидуального предпринимателя Овчинниковой В.Н. ООО «Товары повседневного спроса», 1  отделение  связи, филиал мебельного цеха.

Развитие  малого бизнеса.

   И  так  каковы же результаты нашей работы по развитию малого бизнеса на  территории поселения.

      В деревне Никольское  работает производственный кооператив по строительству коттеджей из дерева, который данную  услугу по строительству предоставляет на территории всей Липецкой области .  

   В  настоящее время в администрации также   работает сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив «Екатерина».

    В селе Екатериновка функционирует филиал мебельного цеха- где работают 6 человек .

     Хорошо работают  магазины: ИП «Овчинниковой В.Н.»-   «Продукты повседневного спроса» и магазин ПО «Доброе»- «Солнечный». Покупателям здесь постоянно предлагают разнообразный ассортимент товаров.

     В нашем сельском поселении зарегистрировано 10 (десять) индивидуальных предпринимателей, вид деятельности у всех разный (торговля, производство зерновых, торгово-закупочная деятельность, грузоперевозки

и продажа кожаных и меховых изделий).   

Перспективы развития  нашей  территории таковы :    

   В  сельском  поселении в настоящее время продолжается строительство  жилья: так в селе Екатериновка по улице Сельская  по  федеральной целевой программе "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года" многодетная семья Орбу В.С. и Орбу О.В. за счет  областной дотации ведет строительство двухэтажного  дома.    

     Также по улице Школьная ведется строительство дома, по улице Сельская и улица Поселок один дом и одна квартира   находятся в стадии незавершенного строительства, которые  в ближайшее время планируют ввести в эксплуатацию и поставить  на кадастровый учет.  В деревне Никольское по улице Луговая  двухэтажный коттедж находится в стадии оформления. Такой положительной тенденции по строительству жилья на территории  наших населенных пунктов не наблюдалось со времен перестройки. 

         С  2017 года,  на территории нашего сельского поселения функционируют два свиноводческих комплекса  ООО «Черкизово-свиноводство»,  на 40 000 голов в год, это откормочная ферма в селе Большие Хомяки и откормочная ферма в селе Екатериновка. На каждой площадке работают по 11 (одиннадцать) человек, всего  работают 22 человека. Заработная плата составляет от 20тыс.рублей.

Школа  является самым большим объектом
Для осуществления  образовательного процесса в МБОУООШ  с. Екатериновка созданы необходимые условия: имеются кабинеты для каждого класса, спортивный зал, тренажёрный зал, кабинет информатики,  мастерская, актовый зал, библиотека, столовая.

При  МБОУ ООШ села Екатериновка  работает  группа кратковременного пребывания  детей «Светлячки», которую посещают 
дети в возрасте от 4  до 7 лет. Её наполняемость  шесть человек.

Количество обучающихся  начального общего образования -  13 человек, основного общего образования – 15 человек.

Школа укомплектована кадрами. Высшее образование  у всех 11 человек. Из 11 педагогов 55% имеют высшую квалификационную категорию,  36% - первую квалификационную категорию и 9% приходится 
на молодого специалиста. 

В результате целенаправленной управленческой работы администрации школы по  организации и проведению мероприятий, направленных на обеспечение полноты реализации общеобразовательных программ по предметам, теоретическая и практическая часть рабочих учебных программ выполняется ежегодно в полном объёме. Уровень подготовки обучающихся соответствует требованиям государственных образовательных стандартов.
 

 Статистические данные свидетельствуют об успешном освоении обучающимися образовательных стандартов обязательного минимума содержания образования:  успеваемость обучающихся  за 2019 год составляет 100 %, качество знаний – 54,2 %.

Учителя школы проводит планомерную работу по подготовке и организации проведения государственной итоговой аттестации обучающихся 9 класса.

Благодаря организованной работе, не было случаев обращений  обучающихся и их родителей по вопросам нарушений при подготовке и организации проведения государственной итоговой аттестации к администрации школы и в вышестоящие органы. 

Подготовка обучающихся к государственной  итоговой аттестации по учебным предметам проводится на уроках, дополнительных занятиях, индивидуальных консультациях. В течение учебного года осуществляется контроль за подготовкой к государственной итоговой аттестации и мониторинг учебных достижений выпускников.

Результаты ГИА по обязательным предметам и предметам по выбору:

-русский язык: успеваемость 100%, качество знаний -83,7%

-математика: успеваемость -100%, качество знаний- 50%

-информатика: успеваемость -100%, качество знаний- 66,7%

          -география: успеваемость -100%, качество знаний- 100%                                

Дети 4-7 классов участвовали во Всероссийских проверочных работах. Все работы выполнены без двоек, в 75% дети подтвердили свои годовые отметки.

Для обучающихся 1-9 классов  в 2019 году организована внеурочная деятельность по  следующим направлениям: духовно-нравственное, интеллектуальное, спортивно-оздоровительное, культурное, социальное.

На базе школы проводятся занятия по волейболу педагогом из центра дополнительного образования.

      Работа с одаренными детьми по-прежнему является одним из приоритетных направлений работы школы. Коллектив школы способствует поиску, отбору и творческому развитию детей, проявляющих интерес и способности к изучению предмета.  В основном, это вовлечение их к участию в предметных неделях, конкурсах и олимпиадах. 
В 2019 году учителя: Мигунова Е.А.,  Саввина Л.А., Пашинова Т.Е., Неводова Т.Е. провели предметные недели, которые способствовали  восприятию интереса к предмету, накоплению у обучающихся определённого запаса фактов и сведений, умений и навыков, дополняющих и углубляющих знания, приобретённые в основном курсе.

   В текущем году организована работа по вовлечению школьников к участию во Всероссийской  олимпиаде.  5 человек  стали победителями школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по различным предметам.

Катаев Степан – призёр районного этапа Всероссийской олимпиады школьников по технологии и победитель по биологии.

Воспитательная работа школы соответствовала содержанию воспитания, заявленному в нормативных документах школы. Воспитательные задачи, содержание и формы работы определялись запросами, интересами, потребностями детей и их родителей, условиями школы, социума.
Поставленные цели и задачи реализовались через следующие направления:

· Здоровый образ жизни и безопасность

· Самоуправление, досуг, трудовая деятельность

· Гражданско-правовая деятельность

· Интеллектуально-познавательная деятельность

· Духовно-нравственная деятельность

· Патриотическая деятельность

· Художественно-эстетическая и экологическая деятельность

Стабильность в воспитательной работе обеспечивают традиционные ключевые дела и, безусловно, деятельность классных руководителей, которые представляют опытный грамотный коллектив. В 2019 учебном году наибольшую активность проявили классные руководители: Мигунова Е.А. (2, 4 классы), Саввина Л.А. (1, 3 классы), Неводова Т.Е. (7 класс). Под их руководством обучающиеся приняли участие практически во всех мероприятиях как школьного, так и муниципального и региональных уровней. Школа работала по всем направлениям деятельности, и итогом стали победы в 92 муниципальных и семи региональных конкурсах.

Учитель начальных классов Мигунова Е.А. приняла участие в региональном этапе конкурса «Учитель года». Учитель математики, Томилина О.Н., призёр муниципального конкурса «Самый классный классный…»

     Весной, летом  и осенью в школе работал оздоровительный лагерь, который посещали 25 человек. Необходимо отметить хорошую организаторскую работу начальника лагеря Коломеец В.О.  Дети с удовольствием посещали лагерь.

 Подводя итог учебно-воспитательной работы за 2019 учебный год можно сказать, что, в целом с поставленными задачами педагоги справились..

Но, тем не менее, не все возможности раскрытия творческих и познавательных способностей детей использованы. Нужно предлагать детям более широкий спектр деятельности, стараться привлекать к 
участию всех школьников, нацеливая их на раскрытие своих способностей, помогая родителям в воспитании разносторонней личности.                                                                       

Что касается культуры,

              хочется отметить следующее, что в  2019году
       В Екатериновском ДК проводилась определённая работа по 
организации досуга населения; т.к. за 12месяцев 2019года были 
проведены следующие мероприятия:
а) по сохранению русской традиционной культуры;

б) организационно- массовая работа;

в) работа с детьми и подростками;

Январь: Новогодняя дискотека, Рождественские колядки, 

Рождественские посиделки, «Раз в крещенский вечерок»- встреча 
общение, «В Татьянин день»; поздравление старейшего учителя 
Быкову Т. С .с юбилеем-  95 летием.

Февраль: Экологическая акция «Спасём рыбку от затона»,«Дыши Рыбку», 23 февраля Конкурсно-развлекательная программа «Армейский магазин».

Март: 8 Марта Международный Женский День. Конкурсно – развлекательная программа «Сударушка», Масленица народное гуляние, Театральная весна- 2019 постановка по А. П. Чехову «Предложнние».

Апрель: День здоровья «Береги здоровья смолоду»-беседа с молодёжью, 

Выставка детского рисунка «Живи и здравствуй святая Русь».

Май: Встреча поколений «Дети войны- и дети сегодня»,
Спартакиада трудящихся, туристический маршрут «Прогулка 
по Екатериновки» со школьниками, учителями, родителями.

Июнь: Всероссийская гражданская акция у памятника погибшим воинам  « Свеча памяти», «День  памяти  и скорби», участвовали в 
районном Молодёжном фестивале талантов « Зажигай молодёжь».

Июль: Беседа с трудными подростками «Мужской разговор», 
молодёжная дискотека «Лунный бал».

Август: Велопробег ко дню физкультурника, День малой Родины с. Трубетчино « Гулянье  в  графском имении князей Васильчиковых»- выставка  народно-прикладного искусства. День села или праздник 
малой Родины «Мы здесь живём, и край нам этот дорог!»

Сентябрь: Выступление участников художественной самодеятельности 
на выборах главы администрации Липецкой области, пятый 
Туристический слёт с. Доброе ТРК «Заречье», принимали участие в районном конкурсе «Хрустальная нота».

Октябрь: День пожилых  людей «А душа молода». Именинный 
пирог  «Веры, Надежды, Любови и их Матери Софьи» - 
праздничная встреча совместно с библиотекой. Молдёжная дискотека Бал « Золотая Осень». 

Ноябрь: Фестиваль национальных  культур « Мы едины», Лекция 
«Листая памяти страницы», вечер – отдыха «Приходите 
потанцуем», районный  гастрономический  фестиваль «Доброе 
сало», праздничный вечер – встреча в День матери. «Самая прекрасная 
из женщин».

Декабрь: День инвалидов. Акция  «Счастье в дом»- мини концерт на 
дому для инвалидов. Вечер отдыха « Дело было вечером». 
Новогоднее театрализованное представление.

      В течении года  в ДК работали кружки, проводились дискотеки. 
Работники ДК участвовали в благоустройстве села.

   В 2019 год заработано 29700 рублей ,что  на 2960 рублей больше за 
2018 год.

Библиотека

Кроме книговыдачи в течение всего 2019 года были проведены следующие мероприятия:

Так в январе 2019 года  в  библиотеке было проведено мероприятие в рамках движения, направленного на борьбу с нарушениями в сфере оборота алкогольной продукции и снижения алкоголизации населения. Беседа: «Чтобы не было беды», день информации: « Алкоголь – это ОПАСНО!!!».

29 января в библиотеке проведена акция : «Библиотека – территория здоровья!», в которой принимали участие учащиеся школы и жители сельского поселения Екатериновский сельсовет, которые ведут здоровый образ жизни и активно его пропагандируют. 

 4 января  проведена конкурсная программа : « Они дарят нам радость и счастье» о домашних животных. 

06 января  Чтим традиции, проведено мероприятие :" Рождественские посиделки", ставшее традиционным. Рождество Христово - самый значительный праздник в Православии

« В Татьянин светлый день»  - час информации, проведен 25 января в Екатериновском ДК, в праздничной программе Татьянин день. Час информации провела Бессонова Н.В – зав. Екатериновской сельской библиотекой. 

«Учитель , свет  несущий», эти слова о  Быковой Татьяне Семёновне – замечательном, чутком и отзывчивом человеке. С поздравительной программой актив  сельской библиотеки побывал в гостях  у Быковой Т.С..    26 января Татьяне Семёновне исполнилось 95 лет . 

Ребята подготовили поздравление в стихах. Гостей у Татьяны Семёновны в этот день было много – работники администрации, работники ДЦК, соцзащиты , родственники и  бывшие ученики.

На просторах  любимой РОСCИИ, Благодатная, родная земля

 С  65 –летием прими поздравленье СЛАВНАЯ МОЯ  -  ОБЛАСТЬ ЛИПЕЦКАЯ!!!

14 ноября на   многофункциональной  спортивной площадке  Екатериновского сельского поселения состоялся ещё один  спортивный флешмоб: « СЛАВНАЯ МОЯ ОБЛАСТЬ ЛИПЕЦКАЯ» в честь юбилея любимого края , 65-летия Липецкой области. В мероприятии приняли участие  как  взрослые – работники и преподаватели школы , библиотеки, ДЦК, так и дети.  Гостями флешмоба стали сотрудники Липецкой 

областной научной библиотеки  с  библиомобилем «КИБО»(комплексное информационное  библиотечное обслуживание), с интересным и содержательным мероприятием  по краеведению к 65 –летию нашей области. С большим удовольствием, в погожий и солнечный денёк,  все приняли участие в  спортивном «ассорти»  с различными спортивными снарядами – скакалками , мячами , обручами.
      12 ноября, на   многофункциональной  спортивной площадке  в с. Екатериновка, состоялся спортивный  флешмоб: «СПАСИБО ЗА ПОБЕДУ!!!» ,в честь 75 – летия ПОБЕДЫ советского народа в Великой Отечественной Войне. На флешмоб собрались дети из группы кратковременного пребывания «СВЕТЛЯЧКИ»  с руководителем Коломеец Викторией Олеговной , ученики младших классов с  преподавателем  Саввиной Людмилой Александровной ,  работники Екатериновской школы.

Ребята выполнили небольшую спортивную программу с зав.сельской библиотекой Бессоновой Ниной Васильевной. 
 15   мая  в Международный День семьи,  в Екатериновской сельской библиотеке проведены – час тревоги и акция: « Против наркомании  всем миром». Мероприятие началось  с определения  семьи  и семейных ценностей в жизни  каждого человека .

12 ноября в   библиотеке проведена экологическая  конкурсная программа - « СИНИЧКИН ДЕНЬ», к которой участники – учащиеся Екатериновской школы , подготовили стенд с рисунками о зимующих птицах и различные поделки из бумаги, отремонтировали кормушки . После интересной конкурсной части мероприятия ,  состоялась акция – « ПОМОГИ ПЕРНАТЫМ ВЫЖИТЬ

       В ходе  областного фестиваля любительских театральных коллективов « Театральная  весна» в Добровском районе , работники Екатериновского МБУК  ДЦК - КарлинаН.Н. и Партолина О.Н, зав. Екатериновской сельской библиотекой Бессонова Н.В.  представили  постановку – шутку в одном действии,  по произведению  А.П. Чехова - « ПРЕДЛОЖЕНИЕ» .

В Екатериновской сельской  библиотеке,  активистами  клуба «Экологический патруль», ежегодно проводится акция « Помоги пернатым выжить». 

1 февраля в Екатериновке на территории Центрального пруда прошла экологическая акция :" СПАСЁМ РЫБУ ОТ ЗАМОРА!", которая объединила работников школы преподавателей, библиотеки , ДЦК, учащихся школы , активистов экологического библиотечного клуба - " Экологический патруль".

Третья общероссийская акция - «Дарите книги с любовью», стартовавшая и в Екатериновской сельской библиотеке 14 февраля ,в Международный день книгодарения, завершилась в преддверии новогодних празднеств. 
Участниками акции стали как местные жители , так и гости Екатериновского поселения, которые подарили книги нашей библиотеке. 
 « Дорогою добра»,  в  Екатериновской сельской библиотеке  началась  акция : « Доброта и милосердие», в ходе которой были проведены: беседа – викторина : « Мама милая моя» - о  важности семейных ценностей,   познавательное экологическое мероприятие : « Мы в ответе за тех, кого приручили»- о милосердном  отношении к окружающей среде и «братьям нашим меньшим», к каждому мероприятию ребята рисовали рисунки. Час милосердия: «Доброта и милосердие»  , 

Научитесь кататься на велосипеде. 
Вы не пожалеете, что живёте.» 
( Марк Твен). 
В ходе областной акции : « Закрытие велосезона», в Екатериновке 4 октября состоялся велопробег, собравший работников Екатериновского ДЦК, библиотеки, школы и др. В замечательный , солнечный день участники всех возрастных категорий, весело закрыли летний велосезон 2019 года.
В библиотеке проведен библиотечный урок – экскурсия: «Самостоятельный выбор книги», для учащихся 1 класса Екатериновской школы. Мероприятие приурочено к  Общероссийскому Дню библиотек.

В Международный день пожилых людей – 1 октября, в сельской библиотеке совместно с ДЦК и школой , была проведена тематическая праздничная встреча: « Будьте молоды душой, не смотря на возраст свой».

5 октября 2019 года , библиотека приняла участие во Всероссийской акции : « Поздравь учителя». Активисты библиотеки вместе с зав.библиотекой Бессоновой Н.В, поздравили Быкову Татьяну Семёновну , которой в этом году исполнилось 95 лет, с Днём УЧИТЕЛЯ. Ребята подготовили для Татьяны Семёновны поздравление в стихах и букет осенних цветов.
- проведено спортивно-оздоровительное мероприятие: «ЗДОРОВАЯ НАЦИЯ –ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ»

1 ноября  проведен осенний праздник  « Капустник» или « Сергиев день», в  осеннем оздоровительном лагере « Радуга» Екатериновской школы.  Краеведческое меропритятие  подготовлено для  учеников младших и средних классов.
Библиотечный клуб « Молодеем душой», возрастная категория 50+, собрал под красавицей новогодней ёлкой, в сквере  сельской администрации и библиотеки ,  своих участников,  желающих осваивать навыки скандинавской ходьбы.

Краеведческий урок – экскурсия, проведённый 28  мая 2019 года для участников  летнего лагеря отдыха  « РАДУГА» Екатериновской школы, проходил по этапам  туристического маршрута в селе Екатериновка. Мероприятие проводилось  совместно с  ДЦК . 

Зиму провожаем , а весну  - встречаем!!! Веселись душа и тело  -  нас весною обогрело!!! 

Под таким девизом  на Проводах русской Зимы в  ДЦК  была представлена книжная выставка библиотекой.

« Мой ласковый и нежный зверь» -  мероприятие ко Дню Кошек ,  которое проводилось в  библиотеке 1 марта

Проведен экологический десант по очистке берегов пруда от мусора,

участие приняли отряд «Капельки» от библиотечного клуба «Экологический патруль».
Что касается медицины отмечаем следующее:

на  территории  нашего поселения  функционирует   1  медицинский пункт  в   селе  Екатериновка .С июля 2019 года в медицинском пункте нет фельдшера ,так как Зюкина М.А., не работает. С ноября месяца 2019года  введена должность санитарки 0,5 ставки- работает Бочарова Татьяна Ивановна. В настоящее время еженедельно по средам к нам  будет приезжать фельдшер с Поройского  медицинского пункта Жихарева 

Марина Васильевна. Уважаемые жители сегодня я хочу обратиться к вам 

с просьбой может у кого-то есть знакомые или родственники с 

медицинским образование и желанием работать в сельской местности, пусть приходят к нам, мы будем ждать. По вопросам трудоустройства обращаться к главному врачу Районной больницы .Специалистам по программе будут выплачиваться подъемные. Здание  медицинского пункта отремонтировано, находится в хорошем состоянии подключено к сети интернет . Здесь созданы все условия для работы.  

     Что касается медицинского обслуживания жителей села Большие Хомяки и деревни Никольское , согласно произведенного вызова  выезжает машина скорой помощи с Трубетчинской больницы. 

      Общий  процент охвата  флюроографическим обследованием  в  2019  году  составляет  по   сельскому  поселению 85 %.                                  

Торговля

Продовольственными  и частично промышленными товарами жителей сельского поселения   обеспечивает  магазин «Солнечный» ПО «Доброе» 

в с.Екатериновка   и  магазин  «Продукты повседневного спроса» ИП «Овчинниковой В.Н.».

            В  д. Никольское и в с. Большие Хомяки товары первой необходимости доставляются автолавкой 2 раза в неделю. 

Хлебобулочные изделия в магазины  села Екатериновка доставляются ежедневно. Поэтому я думаю, что острых  вопросов по торговому обеспечению нет .

     Фактический товарооборот за 12 месяцев 2019 года магазином «Солнечный»  при плане 5 580т.р. фактически выполнен на 4 587,4 т.р. ,темп роста составил 81% и  частным магазином  «Продукты повседневного спроса» выполнен  на 6 300 тыс. руб, темп роста составил  100%  , товарооборот на 1 жителя  сельского поселения составил 75 885  рублей.

     Магазины ПО продавцами укомплектованы ,в настоящее время    на  их  работу    нареканий нет  , если возникают вопросы,  мы стараемся решать  в рабочем порядке.     Закупкой излишек молока администрация   сельского поселения не занимается. В настоящее время излишки молока населением реализуются на дому  120 рублей стоит  трехлитровая банка  ,а для остальных жителей ,которым нужно купить молоко хорошего качества и не из магазина ,один раз в неделю в четверг молоко доставляют с фермерского хозяйства Золотарева Владимира Ивановича ,3 литра молока стоят 100 рублей, молоко отличного качества.

Что касается  бытового  обслуживания,

то  в с.Екатериновка в магазине ПО «Доброе» размещен  комплексно-приемный пункт где оказываются оказывают    ритуальные услуги.

Связь.

В нашем сельском поселении работает одно   почтовое  отделение в 

с. Екатериновка, возглавляет почтовое отделение грамотный специалист с высшим образованием  Останкова Лариса Юрьевна , которая  и обслуживает  населенные пункты : Большие Хомяки и  Никольское , в настоящее время требуется почтальон в с. Екатериновку так, как из-за низкой оплаты желающих работать  почтальоном нет.                             

Телефонная связь .

В селе Екатериновка функционирует  АТС ,которая рассчитана на 110 номеров,  Добровским центром услуги связи Липецкого филиала  ОАО «Центр Телеком» была проделана огромная работа

по замене устаревшего оборудования на  АТС, после замены оборудования все желающие жители нашего населенного пункта получили возможность подключиться к услугам сети Интернет у которых имеются телефоны через модемы пользуются данной услугой.  Население нашего сельсовета  также пользуются услугами таксофонов , которые установлены в каждом населенном пункте.

    Школа , администрация сельского поселения и медицинский пункт пользуются широкополосным интернетом .

О работе администрации сельсовета.

Главным направлением в работе администрации сельского  поселения за 2019год было решение  социально-экономических вопросов,коммунальных и бытовых, подготовка объектов соцкультбыта к работе в  зимних условиях , благоустройства населенных пунктов и другое.

     На территории сельского поселения Екатериновский сельсовет по программе борьбы с бедностью  16 января 2020 года прошла рабочая встреча  в лице заместителя главы администрации Добровского муниципального района Трубачевой Т.Б.и работниками социальной защиты  с малоимущими гражданами нашего сельсовета на предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта  где в помощь заинтересованным лицам предлагались примерные проекты бизнес-планов для регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или самозанятого  гражданина.

    Ведется разъяснительная работа среди жителей о сельской ипотеки, разработанной Министерством сельского хозяйства России по программе «Комплексное развитие сельских территорий»,по всем возникающим вопросам обращаться в Россельхозбанк.

В 2019 году  выполнены следующие работы:
1. В  течение  всего  2019 года  проводилась  работа  по  благоустройству  трех  кладбищ:  в селе Екатериновка, Большие Хомяки  и  деревне Никольское.

2.Построена дорога в асфальтовом исполнении в селе Екатериновка по улице Советская протяженностью 1200 метров .

3.Построена дорога в асфальтовом исполнении по улице Поселок в селе Екатериновка протяженностью 200 метров 

4.Построена дорога в щебеночном исполнении по улице Советская протяженностью 600метров в с.Большие Хомяки.

4.Построена дорога в щебеночном исполнении  протяженностью 1200  метров до сельского кладбища в с.Большие Хомяки.

5. По областной программе софинансирования построена многофункциональная спортивная площадка на школьном стадионе. Спонсором строительства выступил Директор ЗАО АПП «Кировское» Копылов С.С.  ,за что выражаем огромную благодарность.

6.Произведена установка 5-ти пластиковых окон в спортзале Екатериновской школы.

7.Районной администрацией  нашему сельскому поселению выделено 8 контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов (ТКО). 

8.Оказана спонсорская помощь ЗАО АПП «Кировское» в лице директора  Копылова С.С. в  установке пластикового окна в библиотеке села Екатериновка .

9.Оказана спонсорская помощь ЗАО АПП «Кировское» в лице директора  Копылова С.С. в покупке 3-х пар лыж.

10.В течение всего летнего периода производили скашивание  улиц от сорной растительности во всех трех населенных пунктах.

11.Еженедельно в четверг на территории сельского поселения проводился санитарный день (уборка территории).

12. В течение  всего года производился текущий ремонт уличного освещения .

13.Ведется систематический контроль   за вывозом мусора и ликвидацией стихийных свалок.

Работа с обращениями граждан такова
   Главным критерием оценки работы органов местного самоуправления является уровень жизни  населения, и одним из показателей является количество обращений, которые поступали в администрацию сельского поселения в течении всего 2019 года. Ни одно обращение не осталось без внимания.

  В основном людей волнуют вопросы жилищно-коммунального хозяйства, землепользования ,благоустройства, состояние дорог. По всем поступившим вопросам принимались меры для  устранения имеющихся недостатков, направлялись запросы в соответствующие органы.

      Также администрацией сельского поселения за истекший год, было выдано  450  справок, совершено 10 нотариальных действий(доверенности.) 

О работе с преступностью и правонарушениями

Территорию сельского поселения  Екатериновский сельсовет в  настоящее время обслуживает участковый уполномоченный полиции  Олейник Дмитрий Васильевич. 

   За 12 месяцев 2019 года  на территории поселения совершено 5 преступлений. Из них по ст. УК РФ : ст. 158 ч.3-2, ст. 158 ч. 2-1, раскрыто 2 преступления , совершенных в состоянии опьянения, 1- нарушение в общественных местах.

   За  отчетный период выявлено и пресечено 38 административных правонарушений. Изъято алкогольной продукции -1, у владельцев проверено 13 гражданских оружия, из них все состоят на учете. На обслуживаемой территории  попадающих под административный надзор -1, осужденных к исправительным работам -1, злоупотребляющих спиртными напитками -1.

   Участковым уполномоченным полиции  Олейник Д. В. совместно с органами местного самоуправления, общественными формированиями, руководителями подведомственных хозяйств , гражданами,  осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями.

   Проводилась работа, направленная на выявление лиц, незаконно изготавливающих, приобретающих, хранящих, перерабатывающих, потребляющих без назначения врача, пропагандирующих и сбывающих наркотические средства, психотропные вещества и их прекурсоры, а также занимающихся незаконным посевом или выращиванием запрещенных к культивированию наркотикосодержащих растений. Нарушений по ст.ст. 6.8, 6.9 КоАП РФ за истекший период 2019 г не выявлено.

   Также проводились мероприятия по выявлению организаторов, содержателей притонов для потреблений наркотических средств и психотропных веществ,  а также лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение преступлений и иных антиобщественных деяний, в том числе систематическое употребление спиртных напитков, одурманивающих веществ, в занятие проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством. 
   В ходе проведенного мероприятия организаторов, содержателей 
притонов на территории поселения не выявлено.

   За истекший период не допущено прекращения и отмены постановления по делам об административных правонарушениям, отмеченных прокурором района, по которым в дальнейшем возбуждено 1 уголовное дело.

     Криминологическая обстановка на территории сельского поселения

Екатериновский сельсовет остается относительно спокойной.

      Среди населения проводились разъяснительные беседы о том, что не нужно открывать двери и впускать в жилище незнакомых граждан, предотвращая тем самым попытки обмана и хищений имущества.

    В беседе  с гражданами, с владельцами дачных домов , и иных мест хранения ТМЦ проводилась разъяснительная работа о необходимости технического укрепления объектов, установки охранной сигнализации, видеонаблюдения.

      До граждан , доведена информация об оказании органами внутренних дел государственных услуг в электронном виде , данный вид обращения значительно уменьшает срок на получение справок о наличии (отсутствии) судимости и  (или) фактов уголовного преследования ,для этого необходимо воспользоваться единым  порталом государственных и муниципальных услуг в сети Интернет подать заявление в электронном виде.

   Совершения террористических актов на территории сельского поселения   не  выявлено, в  среде  несовершеннолетних  и на почве ксенофобии, национального,расового и  религиозного экстремизма  также  не  выявлено.

Финансовая деятельность .

 Основными показателями в деятельности муниципального образования является исполнение бюджета . Он за 2019 год  по доходам выполнен при плане 5111,9т.р.  на 101,0 % и его исполнение составило в сумме5160,9тыс.руб.  По расходам бюджет сельского поселения при плане  5133,9  исполнен на 99,2% ,фактически исполнен в сумме 5094,5 тыс.руб.  Собственных  доходов поступило 1153,9   тыс. рублей , при плане 1104,9 ,% выполнения собственных доходов составил 104,4%

    Одно из важнейших направлений в работе органов местного самоуправления занимает благоустройство населенных пунктов. На эти цели было израсходовано 1739,6  тыс.руб., затраты на уличное освещение составили 325,8  тыс.руб., вывоз мусора 3т.р.,стоимость кадастровых 

работ по  оформлению земельного участка под строительство многофункциональной спортивной площадки– 9,0т.рублей,

многофункциональная спортивная площадка 1396,0 т.р., приобретение лавочки 2,5т.р.

     Поступления в 2019 году  платных  услуг  ДК составили – 29700руб., полученные средства  были израсходованы на собственные нужды ДК.         

О плане социально-экономического развития

сельсовета на 2020год.
Основной задачей сельского поселения является повышение уровня и качества жизни населения. Поэтому в 2020  году  малообеспеченным жителям также будут выделяться  субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг. Работа по оформлению субсидий на территории сельсовета ведется постоянно 

      На 2020 год  в бюджет  сельского поселения заложено  на  благоустройство  сельского  поселения   222,9  тыс.руб. , из них 220,9 т.р.заложено  на  освещение  улиц , при плане 278,7т.р. не хватает денежных средств в сумме 57,8т.р.

                             Выделены деньги на мероприятия:

- по  физической культуре и спорту-  4,0  тыс.рублей;

-по противопожарной охране -1,0 тыс. рублей ;

-содержание дорог-176,8тыс.рублей

            А  всего  бюджет   сельского  поселения  на  2020  год  утвержден  по доходам   и  расходам   в  сумме  - 4881,7 тыс.  рублей 

     В  2020 году  планируем  выполнить следующие  работы:

1.Продолжать работу по благоустройству населенных пунктов (установка контейнерных площадок, обустройство клумб).

2.Активизировать работу по привлечению средств от юридических и физических лиц на благоустройство территории.

3.Ходатайствовать перед администрацией Добровского муниципального района :

-о строительстве дороги в щебеночном исполнении в с.Екатериновка по улице  Школьная  протяженностью 700 метров и по ул.Сельская 

300метров;

-о строительстве дороги в асфальтовом исполнении по улице Поселок 300 метров;

-о строительстве дороги в асфальтовом исполнении по улице Школьная протяженностью 600 метров в с.Екатериновка;

-о строительстве дороги в асфальтовом исполнении по улице Советская в с.Большие Хомяки протяженностью 700 метров;

-о включении наше сельское поселение на модернизацию уличного освещения(произвести замену старых светильников на 

энергосберегающие);

4.По  областной программе софинансирования в юбилейный год 75-ти летия Великой Победы в годы ВОВ : построить новый памятник воинам погибшим в 1941-1945годы. Спонсорами данной программы являются директор ЗАО АПП «Кировское» Копылов С.С. и индивидуальный предприниматель с.Махоново Золотарев В.И.

5.Вести систематический контроль  за вывозом мусора и ликвидацией стихийных свалок.

6.Благоустройство кладбищ (проведение санитарной уборки: вырубка кустарников).

7.Скашивание дорог в летнее время от сорной растительности и расчистка от снега в зимнее время.

8.Продолжать работу по развитию на территории сельского поселения малого и среднего бизнеса.

9.Активизировать работу сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива по привлечению средств от физических лиц (вкладов) под проценты.

9. Просить руководителя  инвестиционных проектов ООО «Черкизово-свиноводство»  оказать помощь   в денежном выражении на проектно-сметную  документацию на  реконструкцию  МБОУ ООШ с. Екатериновка для открытия Детского сада.

РЕШЕНИЕ

отчетного собрания о проделанной работе  администрации сельсовета

за 2019 год и  задачах на 2020 год.

1.Работу администрации сельсовета за 2019 год  признать удовлетворительной.

2. Развернуть работу администрации и всех структурных подразделений по выполнению ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Р.Ф.» № 131-ФЗ от 06.10.2003г.

-по выполнению задач ,поставленных на 2020  год, уделив особое внимание вопросам, влияющих на улучшение качества жизни населения:

-поднять  роль человеческого фактора;

-улучшить медицинское обслуживание населения  так как

 в селе проживают почти все пенсионеры;

- ходатайствовать пред главным врачом районной больницы о направлении на постоянную работу фельдшера в  Екатериновский медпункт, так как выезда фельдшера с Поройского медпункта в наше село один раз недостаточно , для того чтобы  усилить  профессиональную работу по снижению уровня смертности населения за счет повышения качества медицинской помощи;

-директору школы (Савину А.Ю.) продолжать  работу  по повышению качества образования учащихся и повышения уровня подготовки учителей, а также:

-для формирования здорового образа жизни среди жителей серебряного возраста: еженедельно по пятницам для занятий  предоставлять тренажерный зал с 16.00часов до 17.00 часов

-директору  МБУК  Екатериновский «ДЦК» (Партолиной О.Н. )  также активизировать работу кружков особенно с жителями серебряного возраста, а именно не менее двух раз в неделю заниматься с ними скандинавской ходьбой , улучшить работу кружка художественной  самодеятельности с целью организации досуга населения,

-приложить все усилия по обеспечению информационно-пропагандистской  работы по формированию у населения особенно молодежи здорового образа жизни;

-в торговле и бытовом обслуживании населения добиваться повышение  культуры и качества обслуживания покупателей;

-администрации сельского поселения :

- необходимо больше уделять  внимание труженикам тыла ,детям войны ,     инвалидам  и ветеранам труда, оказывать  им практическую помощь в быту;

-активизировать работу по привлечению средств от юридических и физических лиц на благоустройство территории;

-вести работу по выявлению очагов социальной напряженности и экстремистских и террористических проявлений.  

1.Продолжать работу по благоустройству населенных пунктов (установка контейнерных площадок, обустройство клумб).

2.Активизировать работу по привлечению средств от юридических и физических лиц на благоустройство территории.

3.Ходатайствовать перед администрацией Добровского муниципального района :

-о строительстве дороги в щебеночном исполнении в с.Екатериновка по улице  Школьная  протяженностью 700 метров и по ул.Сельская 300метров.

-о строительстве дороги в асфальтовом исполнении по улице Поселок 300 метров.

-о строительстве дороги в асфальтовом исполнении по улице Школьная протяженностью 600 метров в с.Екатериновка.

-о строительстве дороги в асфальтовом исполнении по улице Советская в с.Большие Хомяки протяженностью 700 метров

-о включении наше сельское поселение на модернизацию уличного освещения(произвести замену старых светильников на энергосберегающие)

4.По  областной программе софинансирования в юбилейный год 75-ти летия Великой Победы в годы ВОВ : построить новый памятник воинам погибшим в 1941-1945годы.Спонсорами данной программы являются директор ЗАО АПП «Кировское» Копылов С.С. и индивидуальный предприниматель с.Махоново Золотарев В.И.

5.Вести систематический контроль  за вывозом мусора и ликвидацией стихийных свалок.

6.Благоустройство кладбищ (проведение санитарной уборки: вырубка кустарников).

7.Скашивание дорог в летнее время от сорной растительности и расчистка от снега в зимнее время.

8.Продолжать работу по развитию на территории сельского поселения малого и среднего бизнеса.

9.Активизировать работу сельскохозяйственного кредитного потребительского

кооператива по привлечению средств от физических лиц (вкладов) под проценты.

9. Просить руководителя  инвестиционных проектов ООО «Черкизово-свиноводство»  оказать помощь   в денежном выражении на проектно-сметную  документацию на  реконструкцию  МБОУ ООШ с. Екатериновка для открытия Детского сада.

Председатель собрания:               В.В. Забабурина

