ОТЧЕТ

 главы сельского поселения Екатериновский сельсовет 
«О ходе выполнения плана социально-экономического развития за 2017  год и задачах на 2018 год»

Территория сельского поселения Екатериновский сельсовет составляет 6124 кв. км. и  включает в себя  3 (три) населенных пункта: с. Екатериновка, д. Никольское, с. Большие Хомяки. 
    Село Екатериновка является административным центром сельского поселения. Благосостояние, порядок, социальная справедливость вот основные критерии ,по которым наши селяне оценивают жизнь.

Важное  значение для обеспечения жизнедеятельности поселения имеет общественный пассажирский транспорт. Сельское поселение соединено с районным, областными центрами и  с другими населенными пунктами области регулярными автобусными сообщениями:

-внутриобластной маршрут г.Липецк- с.Екатериновка(2раза в день); 

-районный маршрут с.Доброе -с.Екатериновка (1раз в день);
-районный маршрут с.Доброе –с.Большие Хомяки с заездом в д.Никольское (2раза в день).

          Численность населения на 01.01.2018 года составляет 596 человек, из них:

- пенсионеров - 156 человек(26.2%);

- жителей  трудоспособного возраста 308  человек (51.7%);

- студентов  - 8  что составляет (1 ,3%);

- 68  школьников –( 11,4 %);

- дошкольного возраста 56 человек   что составляет (  9 ,4%)   .

         За отчетный период число новорожденных составило  7 человек это уровень родившихся в 2016 году , умерло 14 человек ,что на 2 человека больше чем за прошлый год. Средний возраст умерших мужчин составляет 72 года, средний возраст умерших женщин составляет 84 года (средняя продолжительность жизни составила 78 лет).
         Законодательную власть  сельского поселения осуществляет депутатский корпус из 7-ми человек, который был избран в сентябре 2015 года.

         На территории сельского поселения на общественных началах работает Общественный Совет местного самоуправления , сформированный 15.11.2016 года .Совет состоит из 12 членов, председателем общественного Совета местного самоуправления избран Красников Юрий Иванович.          
 На 01 января 2018   года  жители трудоспособного возраста которые работают за пределами района составляют 107 человек, в пределах района работают 181 человека, а не работают 5 человек , но все они между тем заняты трудом на своих личных подсобных хозяйствах. Официально безработных зарегистрированных в Центре занятости в 2017 году  не было.
  Соцработников в сельском поселении 1(один)человек-это Атаманова Надежда Васильевна на обслуживании у нее находятся  10 человек  пенсионеров (в с.Екатериновка -6 человек в с.Трубетчино – 4человека).

            На  территории сельского поселения проживают  12  многодетных семей, в них    детей -38 ,   14  семей неполных в них  - 20 детей, 1  участник ВОВ Мамин Виктор Николаевич и 1(одна) вдова участника ВОВ Чепыгова Мария Филипповна, 5 тружениц тыла ,которым в этом году исполняется по 90 лет это: Жирнова Анна Федоровна, Федотова Александра Ильинична, Красичкова Мария Васильевна, Мокроусова Анна Павловна, Татаринова Мария  Максимовна . 

Бытовые условия жизни сельчан таковы :

Газификация жилых домов в целом по сельсовету составляет 70 % , в т.ч. в  с.Екатериновка- 81 % , в с. Большие Хомяки – 55% , в д.Никольское – 50 %. Из 261-го  хозяйства: домов -  176  хозяйств с  водопроводом ( 69 %), 77  хозяйств пользуются водоразборными колонками, телефонизировано -30 % от общего количества домов, почти каждая семья , в том числе и пенсионеры пользуются мобильной связью. Жители населенных пунктов пользуются интернетом.

       Охват  населения  жилищными  субсидиями  составляет- 2,37% от общего числа населения:

-6 семей  получили   субсидии на оплату коммунальных услуг сумма -составила  52тыс 200 рублей;

-адресную  помощь  получили 6 семей на  сумму  31тыс 500 рублей;

-на проезд учащихся в общеобразовательные учреждения 3 семьи получили  4тыс 200  рублей;

- ежемесячные пособия на ребенка  получили 22  семьи на   сумму 134тыс464руб ;

- единовременное пособие  на рождение  первого ребенка  получили 1 семья в сумме  20тыс рублей;

-единовременное   пособие на рождение 3-го ребенка получила 1 семья в сумме 50тыс рублей;
- ежемесячные выплаты  3-м малоимущим семьям  по уходу за ребенком от 1,5  до 3-х лет выплачены на сумму 38тыс 263 рубля.;

- 8-ми  малообеспеченным семьям, пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет  выплачены в сумме 329 тыс.853 рубля;
-выплаты на рождение 3-го и последующих детей в возрасте до 3-х лет -получили 12 семей на сумму 843 тыс963 рубля;

-ветераны труда, труженики тыла   в количестве 38  человек по  Областному    закону получили льгот  на сумму 276 тыс.рублей ;

- инвалиды труда, участники  ВОВ и  вдовы в количестве 38-х человек по Федеральному закону  получили льгот на  сумму 182,4тыс. рублей;

- 39 человек  получили ЕДВ по Областному закону  на сумму 214,9тыс.руб.

-2 семьи ,попавшие в трудную жизненную ситуацию получили материальную помощь в сумме 10тыс рублей;
-льготы многодетным получили 3 семьи на сумму 23,8 тыс.руб.

Инфраструктура, необходимая для  жизнеобеспечения  жителей

поселения  такова:

газовых  сетей -37,1 км ,водопровод -19,4 км, 

4 - водонапорных башни ,уличные  автодороги- 13,83 км . Построено всех дорог с твердым покрытием на территории поселения –  10  км -   ( это составляет ,72  %  от общей протяженности дорог).
Функционирует  АТС на 110  номеров ,3 остановочных павильона, 3  таксофона  во  всех  населенных  пунктах,  74  светильника.

   На территории сельского поселения   расположены  1 КФХ - это  КФХ «Колос»,  работает  бригада  отделения  ЗАО  АПП «Кировское»,  в  бригаде  работают  20  человек. 
                           Из объектов соцкультбыта работают : 

МБОУ СОШ в  с. Екатериновка,  1ДК, 1 библиотека,1 Фельдшерский пункт, 

1 магазина ПО «Доброе»,  1 магазин индивидуального предпринимателя Овчинниковой В.Н. «Товары повседневного спроса»,  1  отделение  связи ,филиал мебельного цеха.

Развитие  малого бизнеса.
И  так  каковы  же результаты нашей работы по развитию малого бизнеса на нашей территории.
В деревне Никольское успешно работает производственный кооператив по строительству коттеджей из дерева, который данную  услугу по строительству предоставляет на территории всей Липецкой области .  

   В   настоящее время в администрации также   работает сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив «Екатерина».

 В селе Екатериновка функционирует филиал мебельного цеха- где работают 10 человек .

     Хорошо работает    магазин  ООО «Векша». Покупателям здесь постоянно предлагается разнообразный ассортимент товаров.

      В  нашем сельском поселении зарегистрировано (пять) индивидуальных предпринимателей, вид деятельности у всех разный (торговля, производство зерновых , торгово-закупочная деятельность, грузоперевозки и продажа кожаных и меховых изделий).   

Перспективы развития  нашей  территории таковы :    

В  сельском  поселении в настоящее время  активно ведется строительство  жилья : так в  в селе Екатериновка по улице  Центральная  в 2017 году был построен  двухэтажный коттедж, который в текущем году после окончательных строительных работ будет введен в эксплуатацию ,по улице Сельская  и  по улице Школьная также  находятся два дома в стадии незавершенного строительства которые будут в ближайшее время оформлены и в текущем году  так же планируют ввести в эксплуатацию. В деревне Никольское по улице Луговой двухэтажный коттедж находится в стадии оформления. Такой положительной тенденции по строительству жилья на территории  наших населенных пунктов не наблюдалось со времен перестройки. 
С  2017 года,  на территории нашего сельского поселения функционируют два свиноводческих комплекса ООО «Черкизово-свиноводство»,  на 40 000 голов в год, это откормочная ферма в селе Большие Хомяки и откормочная ферма в селе Екатериновка. На каждой площадке работают по 11 (одиннадцать) человек, всего  работают 22 человека .Заработная плата составляет от 20 тыс.рублей.
          Школа  является самым большим объектом.  

     Основной задачей, над которой работала школа  в 2017 учебном  году «Повышение эффективности педагогического процесса и обеспечение качества образования через внедрение новых образовательных стандартов»

Для осуществления образовательного процесса в школе созданы необходимые условия: имеются кабинеты для каждого класса, спортивный зал, тренажёрный зал, кабинет информатики,  мастерская, актовый зал, библиотека, столовая.

При  МБОУ ООШ села Екатериновка  работает  группа кратковременного пребывания  детей «Светлячки», которую посещают дети в возрасте от 4  до 7 лет. Её наполняемость  пять человек.

Количество обучающихся  начального общего образования -  13 человек, основного общего образования – 26 человек.

Школа  укомплектована  кадрами. Высшее образование  у 14 человек, что  составляет 100%. Из 14 педагогов семь человек  имеют высшую квалификационную категорию,  три - первую квалификационную категорию, два педагога имеют соответствие занимаемой должности и в этом году в школу пришли два молодых педагога – учитель истории и учитель физики. 
  Кроме того, в школе работает внешний совместитель  - Ковтуненко Галина Анатольевна  (учитель музыки).

Молодые педагоги зарекомендовали себя за время работы  как грамотные специалисты.  Уже спустя полгода работы они  приняли участие в районном конкурсе «Молодой учитель года» и стала победителями.

     Основной задачей управленческой деятельности в МБОУ ООШ с. Екатериновка является контроль со стороны администрации за исполнением требований государственных образовательных стандартов.                                                                                                             

В результате целенаправленной управленческой работы администрации школы  теоретическая и практическая часть рабочих учебных программ выполняется ежегодно в полном объёме. Уровень подготовки обучающихся соответствует требованиям государственных образовательных стандартов.

 Статистические данные свидетельствуют об успешном освоении обучающимися образовательных стандартов обязательного минимума содержания образования:  успеваемость обучающихся  за 2017 год составляет 100 %, качество знаний – 56, 7 %.

Администрация школы проводит планомерную работу по подготовке и организации проведения государственной итоговой аттестации обучающихся 9 класса.

Благодаря организованной работе, не было случаев обращений  обучающихся и их родителей по вопросам нарушений при подготовке и организации проведения государственной итоговой аттестации к администрации школы и в вышестоящие органы. 

Подготовка обучающихся к государственной  итоговой аттестации по учебным предметам проводится на уроках, дополнительных занятиях, индивидуальных консультациях. В течение учебного года осуществляется контроль за подготовкой к государственной итоговой аттестации и мониторинг учебных достижений выпускников.

Результаты ГИА по обязательным предметам  можно увидеть в  таблице.

Результаты ГИА по математике

	Год
	Получили оценки
	% успеваемости
	%

качества
	Ф. И.О.

учителя

	
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»
	
	
	

	2017
	1
	2
	3
	-
	100
	50%
	Фурсов Л.Ф.


Результаты ГИА по русскому языку

	Год
	Получили оценки
	% успеваемости
	%

качества
	Ф. И.О.

учителя

	
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»
	
	
	

	2017
	3
	2
	1
	-
	    100 %
	83,3 %
	Максимова Т.С.


Результаты ГИА по географии

	Год
	Получили оценки
	% успеваемости
	%

качества
	Ф. И.О.

учителя

	
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»
	
	
	

	2017
	3
	3
	1
	-
	    100 %
	100 %
	Коломеец В.О.


Результаты ГИА по обществознанию

	Год
	Получили оценки
	% успеваемости
	%

качества
	Ф. И.О.

учителя

	
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»
	
	
	

	2017
	1
	4
	1
	-
	    100 %
	83,3 %
	Фаткин О.С


Исходя из данных, можно отметить хорошие результаты по географии,   русскому языку, обществознанию. 

Для обучающихся 1-7 классов  в 2017 году организована внеурочная деятельность по  следующим направлениям: духовно-нравственное, интеллектуальное, спортивно-оздоровительное, культурное, социальное. Дети с удовольствием посещают спортивный зал после уроков, где проводятся соревнования по волейболу, занятия на скалодроме.  
      Работа с одаренными детьми по-прежнему является одним из приоритетных направлений работы школы. Коллектив школы способствует поиску, отбору и творческому развитию детей, проявляющих интерес и способности к изучению предмета.  В основном, это вовлечение их к участию в предметных неделях, конкурсах и олимпиадах. 
   В текущем году организована работа по вовлечению школьников к участию во Всероссийских предметных олимпиадах и турнирах. 12 человек  стали победителями школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по различным предметам.

Митяшина Ульяна – призёр районного этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии ( учитель Попова Л.М.). 

В текущем учебном году педколлектив стремился расширить благоприятные условия для реализации творческого потенциала детей путем вовлечения их в творческую деятельности. Старшая вожатая Неводова Т.Е. проводит в этом направлении огромную работу. Она подготовила группу школьников для участия в 5-м районном фестивале-конкурсе иностранных языков «Открытый мир», в котором заняли первое место; дети стали победителями районного конкурса «Военно-патриотической песни», заняли первое место в постановке сказки. Всего в этом году дети стали победителями  и призёрами в 69 конкурсах.

     Весной, летом  и осенью в школе работал оздоровительный лагерь, который посещали 25 человек. Необходимо отметить хорошую организаторскую работу начальника лагеря Коломеец В.О.  

 Подводя итог  учебно-воспитательной работы за 2017 учебный год можно сказать, что, в целом с поставленными задачами педагоги справились..

Но, тем не менее, не все возможности раскрытия творческих и познавательных способностей детей использованы. Нужно предлагать детям более широкий спектр деятельности, стараться привлекать к участию всех школьников,  нацеливая их на раскрытие своих способностей, помогая родителям в воспитании разносторонней личности.

Что касается культуры,

то основной задачей в работе сельского клуба, библиотеки, является организация досуга населения сельсовета.         

   В МБУК  Екатериновский « ДЦК» проводится  определенная работа. 
Так за 12 месяцев текущего года были проведены следующие мероприятия:
- по сохранению русской  традиционной культуры

- организационно-массовая работа;

- работа с детьми и подростками;

 В январе 
Новогодняя дискотека ,Рождественские колядки «Раз в крещенский вечерок»,
Февраль: 
День Защитника Отечества «Жених 2017», 8 марта «Невеста 2017»,

Народное гуляние праздник Масленица ,Устный журнал «Проступок, правонарушение , преступление».Вечер отдыха «Ликуйте люди! Весна

пришла», день здоровья «Наше здоровье в наших руках»-познавательно-развлекательная программа.

Зональный смотр художественной самодеятельности «Я славу уездному городу Добрый пою»
-День молодежи ,танцевально-развлекательная программа «Ах Молодость»,молодежная дискотека « Лунный бал».
-День села «Село мое, село родное!»

-Молодежная дискотека «Золотая Осень»

В дни  осенних школьных каникул концерт  детской художественной

самодеятельности «Вместе весело поем»,

-День Матери ,конкурсная- развлекательная программа «А ну-ка мамочки»!.

Антинаркотический двухмесячник ,устный журнал «Вместе против наркотиков».

Детская елка для многодетных и малоимущих семей, «Елка в гости вас зовет в новогодний хоровод»,

-Новогодний праздник «Гостям всегда рады».

Екатериновский ДЦК так же принимал участие в районных мероприятиях: Волченские узоры Троица –выставка декоративно прикладного искусства умельцев села Екатериновка , районный конкурс детских рисунков и любительских фотографий «Люблю тебя, мой край родной!».День района «370 лет с.Доброе»,День малой Родины праздник села Трубетчино. Гулянье в Графском имении»-выставка прикладного искусства, день Российского флага, фестиваль национальных культур. «В семье единой» Туристический слет.
Проводились дискотеки.

                                                    БИБЛИОТЕКА

Кроме  книговыдачи в   течении 2017 года в библиотеки были оформлены тематические книжные выставки ,по которым проведены обзоры со смешанной категорией пользователей:

«Заповедная Россия», «Я сын трудового народа»(120-летие В.П.Катаева), «Писатели-натуралисты», «Добрый дедушка Корней»(135 - летие К.И.Чуковского),  «Дорогою добра через закон, права и обязанности», «Ромашковое счастье», «Природы мудрые советы», «К здоровью с книгой», «Экологический патруль», «Путь к пропасти».
Проведены : фольклорные посиделки «Святок дружный хоровод», конкурсное -информационное мероприятие «День святого Валентина»,конкурсная программа ;  « Один день в Армии»,  мероприятие:
«День славянской письменности и культуры», КВН  Пушкинский день в России «Мир  сказок,  грез, стихотворений»,проведен экологический, Туристический  турнир-тропа: «Веселые игры на серьезный лад»,Тематические новогодние мероприятия : «Хорошо ,что каждый год , к нам приходит Новый год», праздник «День птиц»-«Птицы –душа планеты».Проведен час-реквием «Был город- фронт, была блокада»,час- реквием «Огонь Сталинграда».Беседа-обзор «Писатели-натуралисты»,час правового просвещения «Все вправе знать о праве», оформлен стенд «За природу в ответе взрослые и дети», устный журнал «подросток и закон», час информации «Наркомания-билет в один конец» ,час информации «Гордимся именем твоим», проведены акции «Георгиевская лента», «Напиши письмо ветерану», «Вместе против наркотиков».
Участие в подготовке и проведений «Фестиваль сала»,туристический слет ,районные конференции и другие мероприятия.

 Что касается медицины отмечаем следующее:

на  территории  нашего поселения  функционируют   1  медицинский пункт  в   селе  Екатериновка  зав. медицинским пунктом Зюкина М.А., в настоящее время она работает одна, так как  должность санитарки сокращена . Здание  медицинского пункта отремонтировано , находится в хорошем состоянии. Здесь проводится лечение ,согласно плана , и по  назначениям врачей  ЦРБ тем  людям которые  не в состоянии находится или ездить на дневной стационар. 

      В  здании медпункта открыт  аптечный отдел ,где продаются  лекарства, указанные в обязательном минимальном перечне из списка нерецептурных препаратов и некоторые  другие  медикаменты  по просьбе жителей. Завоз медикаментов производится постоянно.  

     Что касается медицинского обслуживания жителей села Большие Хомяки и деревни Никольское , согласно произведенного вызова  выезжает машина скорой помощи с Трубетчинской больницы. 

      Общий  процент охвата  флюроографическим обследованием  в  2017  году  составляет  по   сельскому  поселению    89  %.                                  

Торговля

Продовольственными  и частично промышленными товарами жителей сельского поселения   обеспечивает  магазин «Солнечный» ПО «Доброе» в с.Екатериновка   и  частный магазин ИП Овчинниковой В.Н. «Товары повседневного спроса»
            В  д. Никольское и в село Большие Хомяки товары первой необходимости доставляются автолавкой 2 раза в неделю. Хлебобулочные изделия в магазин  села Екатериновка доставляются ежедневно. Поэтому я думаю, что острых  вопросов по торговому обеспечению нет .

Фактический товарооборот за 12 месяцев 2017 года магазинами «Солнечный» и магазином ООО «Векша» выполнен  на 29 663,6 тыс. руб, темп роста составил 102,8% , товарооборот на 1 жителя составил  64767 рублей.

     Магазины ПО продавцами укомплектованы ,в настоящее время    на  их  работу    нареканий нет  , если возникают вопросы,  мы стараемся решать  в рабочем порядке.     Закупкой излишек молока администрация   сельского поселения не занимается. В настоящее время излишки молока населением реализуются на дому  120 рублей стоит  трехлитровая банка , часть жителей торгует молоком на рынке в селе  Трубетчино ,а для остальных жителей ,которым нужно купить молоко хорошего качества и не из магазина ,один раз в неделю в четверг молоко доставляют с фермерского хозяйства Золоторева Владимира Ивановича ,3 литра молока стоят 100 рублей, молоко отличного качества.
Один раз в неделю по понедельникам жителям нашего села с Кривца привозят  мясо индейки. 

                                   Что касается  бытового  обслуживания,

то  в с.Екатериновка в магазине ПО «Доброе» размещен  комплексно-приемный пункт где оказываются оказываются     ритуальные услуги.

Связь.

В нашем сельском поселении работает одно   почтовое  отделение в 

с. Екатериновка, возглавляет почтовое отделение грамотный специалист с высшим образованием  Останкова Лариса Юрьевна ,в настоящее время из-за низкой заработной  платы нет ни одного официального  почтальона. Все почтальоны работали на 0,5 ставки. В мае месяце по Указу Президента поднимается минимальный фонд оплаты труда ,естественно повысится и заработная плата почтальонов ,так всех желающих ждем на работу в наше почтовое отделение.                               

Телефонная связь .

В селе Екатериновка функционирует  АТС ,которая рассчитана на 110 номеров,  Добровским центром услуги связи Липецкого филиала  ОАО «Центр Телеком» была проделана огромная работа по замене устаревшего оборудования на  АТС, после замены оборудования все желающие жители нашего населенного пункта получили возможность подключиться к услугам сети Интернет у которых имеются телефоны через модемы пользуются данной услугой.  Население нашего сельсовета  также пользуются услугами таксофонов , которые установлены в каждом населенном пункте.

 Школа и администрация сельского поселения пользуются широкополосным интернетом .

О работе администрации сельсовета.

Главным направлением в работе администрации сельского  поселения за 2017 год было решение  социально-экономических вопросов , коммунальных и бытовых, подготовка объектов соцкультбыта к работе в  зимних условиях , благоустройства населенных пунктов и др.

В 2017 году  выполнены следующие работы:
1. В  течение  всего  2017 года  проводилась  работа  по  благоустройству  трех  кладбищ:  в селе Екатериновка, Большие Хомяки  и  деревне Никольское.

2.Порстроена дорога в щебеночном исполнении в селе Большие Хомяки по улице Набережная протяженностью 800 метров .
3.Построена дорога в щебеночном исполнении по улице Колхозная в селе Большие Хомяки протяженностью 600 метров.
4.Построена дорога в щебеночном исполнении по улице Школьная в селе Большие Хомяки протяженностью 1100 метров.

5.Построена дорога в щебеночном исполнении по улице Центральная в деревне Никольское протяженностью 500 метров.

6.Построена дорога в щебеночном исполнении по улице Советская в деревне Никольское протяженностью 1200 метров.
7.Оказана инвестором ООО «Черкизово-свиноводство» спонсорская помощь в приобретении 12-ти видео камер для Екатериновской школы.

8.Оказана инвестором ООО «Черкизово-свиноводство» спонсорская помощь на покупку спортивного  инвентаря скалодрома в сумме 66,0тыс.руб

9.Оказана  инвестором ООО «Черкизово-свиноводство» спонсорская помощь на сумму 33 т.р. на покупку 2-х активных акустических колонок для Екатериновского ДК.

10.Оказана спонсорская помощь ЗАО АПП «Кировское» Екатериновскому ДК в сумме 10,0 тыс. руб на покупку 2-х микрофонов.
11.Оказана спонсорская помощь ЗАО АПП «Кировское» Екатериновской библиотеке в покупке линолеума. 

12.В течение всего летнего периода производили скашивание  улиц от сорной растительности во всех трех населенных пунктах.

13.Еженедельно в четверг на территории сельского поселения проводился санитарный день (уборка территории).

14. В течение  всего года производился текущий ремонт уличного освещения .

15.Ведется систематический контроль  за вывозом мусора и ликвидацией стихийных свалок.

16. В апреле 2017 года в селе Екатериновка была посажена дубовая роща, площадью 9, 7га. В посадке были задействованы:

-общественный Совет местного самоуправления с депутатским корпусом, работники культуры, администрации, население, ученики школ с.Екатериновки и с.Трубетчино.

                   Работа с обращениями граждан
Главным критерием оценки работы органов местного самоуправления является уровень жизни  населения, и одним из показателей является количество обращений, которые поступали в администрацию сельского поселения в течении всего 2017 года. Ни одно обращение не осталось без внимания.

В основном людей волнуют вопросы жилищно-коммунального хозяйства, землепользования ,благоустройства, состояние дорог. По всем поступившим вопросам принимались меры для  устранения имеющихся недостатков, направлялись запросы в соответствующие органы.

      Также администрацией сельского поселения за истекший год, было выдано 914 справок, совершено 8 нотариальных действий(доверенности.) 

                        О работе с преступностью и правонарушениями

 За 12 месяцев 2017 года совместно с органами местного самоуправления, общественными формированиями, руководителями хозяйств ведомств , гражданами осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями.

   Криминологическая обстановка на территории сельского поселения

Екатериновский сельсовет остается относительно спокойной.

За отчетный период зарегистрировано 3 преступления ,из них 1 причинения тяжкого вреда здоровью,2 кражи из которых 1остается не раскрытой.

Отмечается снижение совершенных преступлений на улицах и в общественных местах с 2 до 1.

Необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, слабая материальная обеспеченность, недостаточная воспитательная работа с детьми и подростками в семьях и в обществе, распространение пьянства, алкоголизма, наркомании, пропаганда с телеэкранов насилия и жестокости, норм поведения которые противоречат общественной морали, все это негативно сказывается на состоянии общественного порядка.

Среди населения проводились разъяснительные беседы о том, что не нужно открывать двери и впускать в жилище не знакомых граждан, предотвращая тем самым попытки обмана и хищений имущества.

В беседе  с гражданами, с владельцами дачных домов , и иных мест хранения ТМЦ проводилась разъяснительная работа о необходимости
Технического укрепления объектов, установки охранной сигнализации, видеонаблюдения.

До граждан , доведена информация об оказании органами внутренних дел государственных услуг в электронном виде , данный вид обращения значительно уменьшает срок на получение справок о наличии (отсутствии) судимости и  (или) фактов уголовного преследования ,для этого необходимо воспользоваться единым  порталом государственных и муниципальных услуг в сети Интернет подать заявление в электронном виде.

Участковым уполномоченным полиции  Клейменовым Г.И., на обслуживаемом участке выявлено:  

 2- преступления ,рассмотрено 67 заявлений граждан,пресечено24 административных правонарушений ,в том числе:
- за неисполнение родителями обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних-1:

- за причинение побоев-1
-курение в общественном месте-2
-за нарушение паспортного режима-2

-за появление в общественных местах в состоянии опьянения-4

-мелкое хулиганство-6

-за распитие в общественных местах алкогольной породукции-7

-незаконная продажа товаров (иных вещей),свободная реализация которых запрещена или ограничена-1

Участковым уполномоченным полиции Клейменовым Г.И.осуществляется профилактические мероприятия в отношении 5 лиц, состоящих на учетах, в том числе 2-судимфх формально подпадающих под административный надзор,1-осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы ,1 социально-опасным психически больным и 1-неблагополучным родителем.
   Совершения террористических актов на территории   сельского поселения   не  выявлено, в  среде  несовершеннолетних  и на почве ксенофобии, национального, расового и  религиозного экстремизма  также  не  выявлено.

Финансовая деятельность .

 Основными показателями в деятельности муниципального образования является исполнение бюджета . Он за 2017 год  по доходам выполнен при плане 3193,4т.р.  на 103 % и его исполнение составило в сумме 3296,1тыс.руб.  По расходам бюджет сельского поселения   при плане  3435,9  исполнен на 98% ,фактически исполнен в сумме 3378,6 тыс.руб.  Собственных  доходов поступило 833,9   тыс. рублей , при плане 731,7 ,% выполнения собственных доходв составил 114%.
 Одно из важнейших направлений в работе органов местного самоуправления занимает благоустройство населенных пунктов. На эти цели было израсходовано 213,4  тыс .руб., затраты на уличное освещение составили 211  тыс.руб.. 

    Поступления в 2017 году  платных  услуг  ДК составили – 31тыс.руб., полученные средства  были израсходованы на собственные нужды ДК.         

О плане социально-экономического развития

сельсовета на 2018 год.
Основной задачей сельского поселения является повышение уровня и качества жизни населения. Поэтому в 2018  году  малообеспеченным жителям также будут выделяться  субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг. Работа по оформлению субсидий на территории сельсовета ведется постоянно 

      На 2018 год  в бюджет  сельского поселения заложено  на  благоустройство  сельского  поселения   266,0  тыс.руб. , из них 262 т.р.заложено  на  освещение  улиц .
                             Выделены деньги на мероприятия:

- по  физической культуре и спорту-  8,0  тыс.рублей;

-по противопожарной охране -3,0 тыс. рублей ;

-содержание дорог-144,6тыс.рублей

              А  всего  бюджет   сельского  поселения  на  2018  год  утвержден  по доходам   и  расходам   в  сумме  - 3328,9 тыс.  рублей 

                  В  2018 году  планируем  выполнить следующие  работы:

1.Продолжать работу по благоустройству населенных пунктов (установка контейнерных площадок, обустройство клумб).

2.Активизировать работу по привлечению средств от юридических и физических лиц на благоустройство территории.

3.Ходатайствовать перед администрацией Добровского муниципального района :

-о строительстве дороги в асфальтовом покрытии в с.Екатериновка по улице  Центральная с заездом на кладбище протяженностью 800 метров.
-о строительстве дороги в асфальтовом покрытии по ул.Советская в с.Екатериновка протяженностью 1,5 км.

4.Вести систематический контроль за вывозом мусора и ликвидацией стихийных свалок.
5.Содержание уличного освещения:75 светильников в с.Екатериновка, д.Никольское, с.Большие Хомяки в 2018 году на эти цели заложено денег в сумме 262 т.р.

6.Благоустройство кладбищ (проведение санитарной уборки).

7.Скашивание дорог в летнее время от сорной растительности и расчистка от снега в зимнее время.
8.Продолжать работу по развитию на территории сельского поселения малого и среднего бизнеса.

9.Активизировать работу сельскохозяйственного кредитного потребительского

кооператива по привлечению средств от физических лиц (вкладов) под проценты.

9. Просить руководителя  инвестиционных проектов ООО «Черкизово-свиноводство»  оказать помощь   в денежном выражении на восстановление Храма Сергея Радонежского, и на приобретение нескольких пластиковых окон для Екатериновской школы.
РЕШЕНИЕ

отчетного собрания о проделанной работе  администрации сельсовета

за 2017 год и  задачах на 2018 год.

1.Работу администрации сельсовета за 2017 год признать удовлетворительной.

2. Развернуть работу администрации и всех структурных подразделений по выполнению ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Р.Ф.» № 131-ФЗ от 06.10.2003г.

-по выполнению задач ,поставленных на 2018год, уделив особое внимание вопросам, влияющих на улучшение качества жизни населения:

-поднять  роль человеческого фактора;

-улучшить медицинское обслуживание населения  так как

 в селе проживают почти все пенсионеры;

-зав. ФП Зюкиной М.А.  усилить  профессиональную работу по снижению уровня смертности населения за счет повышения качества медицинской помощи;

-директору школы (Савину А.Ю.) продолжать  работу  по повышению качества образования учащихся и повышения уровня  подготовки учителей.

-директору  МБУК  Екатериновский «ДЦК» (Партолиной ) активизировать работу кружков, секций, художественной  самодеятельности с целью организации досуга населения, обеспечить информационно-пропагандистскую  работу по формированию у населения особенно молодежи здорового образа жизни;

-в торговле и бытовом обслуживании населения добиваться повышение  культуры и качества обслуживания покупателей;

-администрации сельского поселения :

- необходимо больше уделять  внимание ветеранам войны и труда ,инвалидам, оказывать  им практическую помощь в быту;

-активизировать работу по привлечению средств от юридических и физических лиц на благоустройство территории;

-вести работу по выявлению очагов социальной напряженности и экстремистских и террористических проявлений.  

3. Продолжать работу по благоустройству населенных пунктов (  установка контейнерных площадок,  обустройство клумб).

4. Ходатайствовать перед администрацией Добровского муниципального района :

- о строительстве дороги в асфальтовом исполнении по улице Центральная  в с.Екатериновка протяженностью 800  метров с заездом на кладбище.

-о строительстве дороги в асфальтовом исполнении по улице Советская в с.Екатериновка протяженностью 1,5 км.
5.Активизировать работу сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива по привлечению средств от физических лиц (вкладов) под проценты.

6.Просить руководителя инвестиционных проектов ООО «Черкизово-свиноводство»  оказать помощь  в денежном выражении на восстановление Храма Сергея Радонежского и на приобретение нескольких пластиковых окон для Екатериновской школы.
Председатель собрания:               В.В. Забабурина
