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Домашнее насилие преследуется по закону!
Конституцией РФ закреплено право на личную неприкосновенность. Насилие как правовое явление недопустимо. Объектом его применения могут быть близкие люди, родственники. Не стоит считать, что в таком случае закон будет менее суров с нарушителем или обойдёт его стороной.
Уголовным кодексом установлено наказание за неоднократное совершение подобного рода действий. Статья 117 гласит, что причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями, наказывается лишением свободы сроком до 3 лет.
Правоохранительными органами установлено, что с июля по сентябрь 2021 года местный житель Добровского района в ходе скандалов причинял своей жене физическую боль и телесные повреждения, систематически нанося ей побои.

В результате проведённой доследственной проверки дознаватель Добровского отдела полиции возбудил уголовное дело в отношении нарушителя по статье 117 Уголовного кодекса РФ.
После проведения всех необходимых следственных действий, за законностью которых надзирает прокуратура района, нарушителя будет ждать судебное разбирательство, в результате которого будет назначено справедливое наказание.

