PAGE  
2

Обязанность собственника оплачивать вывоз твёрдых коммунальных отзодов.
ООО «РМК» осуществляет деятельность по оказанию услуг по обращению с ТКО на территории Добровского муниципального района и является региональным оператором в соответствии с соглашением между ООО «РМК» и Управлением жилищно-коммунального хозяйства Липецкой области от 04.05.2019, а также в соответствии с публичной офертой на оказание услуг по обращению с твёрдыми коммунальными отходами, опубликованной 07.12.2018 в Липецкой газете №235/25863.

Под публичной офертой в ст. 437 Гражданского кодекса РФ от 30.11.1994 № 51-ФЗ (далее - ГК РФ) понимается реклама и иные предложения, адресованные неопределенному кругу лиц. Содержащее все существенные условия договора предложение, из которого усматривается воля лица, делающего предложение, заключить договор на указанных в предложении условиях с любым, кто отзовется.

Согласно ч. 3 ст. 438 ГК РФ совершение лицом, получившим оферту, в срок, установленный для ее акцепта, действий по выполнению указанных в ней условий договора (отгрузка товаров, предоставление услуг, выполнение работ, уплата соответствующей суммы и т.п.) считается акцептом, если иное не предусмотрено законом, иными правовыми актами или не указано в оферте.

Согласно ст. 210 ГК РФ и ст. 30 Жилищного кодекса РФ от 29.12.2004 № 188-ФЗ (далее – ЖК РФ) собственник жилого помещения осуществляет права владения, пользования и распоряжения принадлежащим ему на праве собственности жилым помещением в соответствии с его назначением и пределами использования. На него же возложена обязанность по содержанию своей собственности.

В соответствии с п. 5 ст. 30 ЖК РФ собственник жилого дома или части жилого дома обязан обеспечивать обращение с твердыми коммунальными отходами путем заключения договора с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами. Под обращением с твердыми коммунальными отходами для целей настоящего Кодекса и иных актов жилищного законодательства понимаются транспортирование, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов.

Согласно ч. 1 ст. 153 Жилищного кодекса РФ (далее – ЖК РФ) граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.
Частью 4 ст. 154 ЖК РФ устанавливает, что к коммунальным услугам в числе прочих относится обращение с коммунальными отходами.

В соответствии с п. 148 (36) Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" при отсутствии постоянно и временно проживающих в жилом помещении граждан объем коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами рассчитывается с учетом количества собственников такого помещения.
Исходя из вышеизложенного, плата за вывоз твёрдых коммунальных отходов является обязательной для собственника жилого помещения, а отказ от неё не может признаваться законным, так как из положений законодательства следует, что такую деятельность должна осуществлять специальная организация.

